F YpOK maTeMaTuKn BO 2
Kracce
Tema: PewweHue 3agavy Ha
yBefnmM4eHne U yMmeHbLleHne
yucna B HECKONbKO pas3
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CocTtaBunasuna:
NopnyeBa EneHa UBaHOBHa,
yuYuTesib HavYanbHbIX
KnaccosB
MAOY COLL Ne9

% 7V _wropoaaTromeHun” /



e/lb:
Cosgatb cutyauuto, Npu KOTopown byaet Heobxoanmo
Hay4YnTbCA peLwaTtb 3a4ayun Ha YBENIMYEHME N YMEHbLLEHUE
B HECKOJbKO pas;
OpraHn3oBaTb NOMCKOBO-UCCEN0BATENbCKYIO
OEesTENbHOCTb.
3ada4u:
OGOpa3oBaTtenbHbIe:
CoBepLUeHCTBOBATb BblYUCNUTENbHbLIE HABbIKM U YMEHUS
pellaTb 3agauu;
BocnuTtarternbHble:
BocnuTtbiBaTb NO3HaBaTESIbHYO aKTUBHOCTb.
PasBuBawLyue:
Pa3BuBaTb YMEHME paccyxaaTb, aHanmanposaTb U
BblAENATb CYLLECTBEHHbIE MPU3HAKW; |
BHMUMaHWE U NIOMMYECKOE MbILLSIEHWNE; \
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Cromr u None TEpeMOoK. NPWOERANE MIAIKE-HODYWIE W CRpawWeaeT. |
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g Mbllka nocaguna 12 nykosuuy D
| THOSNIbNAHOB, NAryLLKa Ha 6 NyKOBUL

oonbLue, Yem Mbiwka. CKOSbKO
BblpacTeT THOMbNaHOB OKOJSI0 TepemMKa?
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Caadl L Ty Res s

NpuGexan 3asw; «Tepem-TepeMoK, K10 B Tepeme XUBET?s — «§
MBbILUKA-HOPYWKA. 1 NAryWKa-KBaKYWKa, @ Tol KTO?» — «H 3aR4MK-

noGeranunks, — «Mam k Ham xuTox. Cranu ouu XuTh BGE BMEeCTe,

mialenk’aljastranatmy;!




r 4
1) 12+6=18(n.)

2) 12+18=30(n.)

OTBET: OKOJSI0 TEPEMKA BbIpaCTET
30 THOMNbMaHOB.
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Mpuweén k Tepemy cepbiit BoNK - 3ybamu wenx
- TepeM -Ttepemok! K1o B Tepeme xuser?

XX1L.Book.RU




MbiwKa ncnekna 8 nNMpPOXKoB,

riuca Ha 3 NUpPOXXKa donblLue.

CKOINbKO NUPOXKOB UCMNeKna
L nuca?

8+3=11

~

MbiwKa ncnekna 8 NUPOXKOB,
nvuca B 3 pa3a bonblue.
CKONbKO NMUPOXKOB MUCMNekna nmca?

\_

8*3=24
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MpuxoanT measeab: «TepeM-TepeMox, K10 B Tepeme xuseér?» — Muiwka-

HOPYWIKA, NAryWKa-keakywka, 3anumk-noGeranymk, NeTywox-3onoTon
rpebewox, a Tol KT0?» — «5 Measeasb koconansivs, — «\

,/"'
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12:3=4(c)) [ins nepBoro ataxa

' 3BepPU NPUroTOBUNY
42 opeBHa. AnsA
BTOPOro 3taxaB 7
Ckonbko bpeBeH

ObIJZ1I0 NPUroTOBJIEHO
Ana tepema?

1.) 3 * 2 =6(py0.)
2.) 6 * 4 = 24(py6.) /
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